

人行道上乱停车 市民盼安隔离桩

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

近日,家住长春市朝阳区的市民李女士向城市晚报全媒体记者反映,位于南湖广场公共停车场旁的人行步道,常被私家车占用,希望相关部门进行治理,能否安装隔离桩等设施,杜绝机动车任性违停,还路于行人。

7月2日上午,记者前往现场看到,李女士反映的人行道位于前进大街至南湖广场方向,在吉林大学南湖校区围墙外,毗邻南湖广场公共停车场。人行道宽约5米,长近百米,在人行道南侧区域,靠近公共停车场的入口,没有施划停车位,却有四五辆违停车辆,其中一辆车的车头横亘在人行道与绿化带之间,将原本不宽裕的人行道堵得“水泄不通”,行人只能绕行或在机动车道上逆行,既不方便也存在一定的安全隐患。



违规停放的车辆给过往行人带来不便 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

“每天上下学高峰时段,这条人行道是家长接送学生的主要通道,人流量较大。”家住晨光花园小区的李女士说,由于车辆在人行道上违停,造成人行道拥堵,附近行人出行不便,建议在人行道路边增设隔离桩。

随后,记者将这一情况反映至长

春市政务服务便民热线,工作人员记录后表示,将安排相关部门前往现场查看,如市民反映的情况属实,将研究具体举措杜绝违停现象,也会采纳市民的建议,尽快安排设施维护工作人员在人行道路边增设隔离桩或石墩。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24174期开奖公告

本期开奖号码:191

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9934注	1040元	10331360元
组选3	11154注	346元	3859284元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:40033940元。

中国体育彩票排列5第24174期开奖公告

本期开奖号码:19185

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	77注	100000元	7700000元

销售金额:19662338元。

中国体育彩票7星彩第24075期开奖公告

本期开奖号码:659881+11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	12注	318546元	3822552元
三等奖	15注	3000元	45000元
四等奖	988注	500元	494000元
五等奖	16424注	30元	492720元
六等奖	528490注	5元	2642450元
合计	545930注	---	12496722元

本期一等奖出自:河北(1注)。297125685.37元奖金滚入下期奖池。

长春卫星路与卫宇街交会通行有调整

7月1日,长春市交管办在卫星路与卫宇街西南口以现场会形式召开第十九次隔日会商专题调度会议,就卫星路与卫宇街交叉口交通拥堵问题,进行现场研判。

具体调整为:工作日早晚高峰封闭管控卫宇街南侧由西向东的主辅路开口,禁止主路车辆进入卫星路辅路或右转进入卫宇街,消除高峰期主辅路车流交织的影响;

远端增设交通引导标识牌,提示早晚高峰期间卫星路主路有进入辅路或右转卫宇街通行需求的车辆提前绕行;协调市交通运输局沟通轨道交通3号线运营单位,早晚高峰期间关闭轻轨道闸,实现卫宇街口封闭管控;

削减卫星路北右侧转专用道实线40米,增加车辆交织区间,并在东向西下桥口处,延长地面导流线30米,提前规范车流行车秩序;

封闭卫星路东向西第一个掉头口,优化第二个掉头口交通标线,设置掉头加速车道,增设配套掉头指引标识牌。

据介绍,通过以上这些措施,能够降低卫星路与卫宇街南北方向交通拥堵指数,减少车辆与车辆之间的交织、变道,减少拥堵和等待时间,提升车辆的通行效率,降低交通事故的发生率。 城市晚报全媒体记者 吕闯

“为球倾情 热爱有度 百店联动 欧洲杯观赛派对” 吉林体彩开展主题推广活动

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第24075期 奖池余额为 1018960254.67元

欧洲杯激战正酣,这场足球狂欢盛宴,吸引无数球迷为之呐喊助威,如何能够支持喜爱的球队,又能保持理性随手做公益?吉林体彩携手青岛啤酒联合推出的“足球宝贝”来告诉您:理性购彩,参与公益,为球倾情,热爱有度,才能乐享欧洲杯带来的乐趣。

“体育彩票与青岛啤酒祝您观赛愉快”“今天观赛的温馨提示:快乐看球、理性购彩”……在长春市高新区超越南街的一家火



爆烧烤店内,三位“足球宝贝”在为观赛的球迷开展责任体彩讲解,同时还送上精彩的动感舞蹈,赢得阵阵掌声。这是吉林体彩携手青岛啤酒在长春市130家餐饮店联合举办的“为球倾情 热爱有度 百店联动 欧洲杯观赛派对”主题推广活动,为观赛、就餐的球迷传递责任体彩理念,进行体彩公信力、理性购彩传播,倡导文明观赛、理性购彩,同时还送出体彩礼品,为观赛增添一份乐趣。

观看精彩赛事带来不少乐趣,但还要通过合规、合法的渠道购彩。作为国家公益彩票,自1994年全国统一发行以来,2024年是体彩统一发行30年,已累计

筹集公益金超过8200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源,一直在为国家公益事业贡献力量。

文/王昕 图/鲁亮



“体彩追梦人”李建东:体彩业务“全面手”

李建东是吉林省体彩中心渠道管理员,从业13年来,他爱岗敬业,连续12年被评为年度优秀工作者,他长期坚守平凡岗位,业务能力全面,工作尽职尽责,在渠道发展、市场管理、责任彩票及游戏营销等方面都取得了显著成绩,荣获“2023体彩追梦人”称号。

2011年,李建东加入体彩队伍,他始终坚守求真务实的理念,在业务领域持续探索创新。他曾积极推动吉林省实体店按地域属性及经营类型实施分类,实现渠道管理精细化,极大地提升了运营效率。他还主导了多轮次全省实体店形象提升工作,显著提升了体彩品牌的知名度和影响力。在配合全国实体渠



李建东 吉林体彩中心渠道管理员

道管理系统上线工作时,他与技术人员紧密协作,夜以继日地全身心投入工作,成功推动吉林省成为全国首个实现体彩实体渠道管理系统对接上线的省份,为体彩信息化进程贡献了重要力量。

在小微渠道发展方面,面对新店初建及销售员频繁更换的挑战,李建东亲自深入一线,走访了所有便利连锁渠道和自营加盟渠道。他现场培训新老销售员掌握终端操作技巧,解答他们在实际操作过程中遇到的疑难问题,并详细讲解营销活动的关键点,助力销售员提升业务能力和销售业绩。即使在非工作时间,只要销售员有需要,他都会通过在线视频提供耐心细致的指导,帮助

他们解决问题,赢得了销售员的广泛赞誉。

李建东在提升自身业务知识和技能方面不遗余力,为提高工作效率,他主动钻研EXCEL表格的高级函数,并将所获知识充分运用到日常工作里,切实有效地提升了数据核算的速度与准

确性。同时,他也积极团结同事,主动将自己的业务技能传授给他人。

展望未来,李建东将会以更为饱满昂扬的精神全身心地投入到下一阶段的工作中,全力以赴为体育彩票事业做出更大的贡献。 省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周三 102	挪超	桑纳菲 vs 特罗姆瑟	07-04 01:00
周三 104	美职足	纽约城 vs 蒙特利尔	07-04 07:30
周三 105	美职足	多伦多 vs 奥兰多	07-04 07:30
周三 106	美职足	新英格兰 vs 亚特联	07-04 07:45
周三 107	美职足	芝加哥 vs 费城	07-04 08:30
周三 108	美职足	盐湖城 vs 休斯敦	07-04 09:30